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Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcion A 'y Opcién B).
El alumno debera escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA
I. Tema: Se valorard, la coherencia en la estructura'y que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.
Il. Practica: Leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evite desarrollar un “tema paralelo”.
I1l. Conceptos: Se valorarg, ante todo, la exactitud, claridad y concision de las respuestas.
IV. Localizaciones: Han de ser claras y precisas. No debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado propuesto.
CORRECCION FORMAL: Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0’5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «DINAMICA Y ORGANIZACION DEL POBLAMIENTO Y EL SISTEMA
URBANO ESPANOL. (Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. Con los gréaficos adjuntos (Diagrama ombrotérmico y Distribucion estacional de las
precipitaciones) y la tabla de datos referidos al observatorio de Navacerrada (1971-2000), explique el
tipo de clima, relacionando las precipitaciones y las temperaturas. (Hasta 3 puntos)

E F I M| A | M J J' A' S (0] N D | Afo
Temperatura media mensual (°C) | -0.6 | -0.2 | 1.5 | 25| 6.5|11.9|16.2 | 163|124 | 6.7 | 2.8 | 0.7 6.4
Precipitacion TOTAL mensual (mm) | 141 | 116 | 92 | 138 | 142 71 33 24 63 | 143 | 186 | 176 | 1325

NAVACERRADA (Madrid)
Alt.: 1.894 m
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I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Protocolo de Kyoto e Ganaderia extensiva e Holding e Relieve
e Control de natalidad e Barbecho e P.AC.

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los

siguientes elementos geogréficos: (Hasta 1 punto)
1) Cabo Ortegal 2) Rio Duero  3) Las Alpujarras 4) El Hierro 5) Cantabria
6) Golfo de Cadiz 7) Teide 8) Rio Segre 9) Ourense

10) Palma de Mallorca 11) Sierrade Gata  12) Ordesa Monte Perdido (Parque Nacional)
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OPCION B |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «LAS UNIDADES DE RELIEVE DE LA PENINSULA IBERICA Y SU
DINAMICA. LOS RASGOS GEOMORFOLOGICOS DE CASTILLA Y LEON». (Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. Comente la estructura por edad y sexo de la poblacion de Espafia 2013 (%) a partir

del gréfico adjunto.

(Hasta 3 puntos)

ESPANA - 2013 (46.609.655 habitantes)
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I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes
términos: (Hasta 2 puntos)

e Area Logistica
e Ensanche

e Accion antropica
e D.ANA.

e Parque tecnoldgico
e Centro comercial e Cliserie

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los
siguientes elementos geogréficos: (Hasta 1 punto)

1) Golfo de Rosas  2) Caceres (ciudad)
6) Rio Llobregat 7) Cabo de Palos
11) Tablas de Daimiel (Parque Nacional)

3) El Bierzo 4) Ria de Pontevedra  5) Menorca
8) Rio Nervion 9) Vitoria  10) Cuenca (provincia)
12) Serrania de Ronda
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